

РЕШЕНИЯТА НА VII КОНГРЕС НА БКП И ЗАДАЧИТЕ НА СТАТИСТИКАТА

Седмият конгрес на Българската комунистическа партия се проведе в обстановка на пълна и окончателна победа на социализма във всички сектори на народното стопанство. След национализацията на промишлеността, банките и подземните богатства, транспорта и съобщенията, с което се ликвидира буржоазията като класа, се създадоха благоприятни условия за премахване и на последната експлоататорска класа в нашата страна — кулачеството. Благодарение на правилната политика на Партията трудовото селячество се убеди в преимуществата на трудово-кооперативните земеделски стопанства и масово навлезе в тях. Около 92 на сто от подлежащата на коопериране земя към края на май 1958 г. се намира в трудово-кооперативните земеделски стопанства. Кооперирането на селското стопанство в основни линии реши съдбата на кулачеството. По такъв начин в нашата страна окончателно победи социализмът и бяха ликвидирани всички експлоататорски класи. „Социалистическият сектор — се казва в доклада на централния комитет на Партията, изнесен от др. Тодор Живков пред VII конгрес, вече е завоювал всички позиции в промишлеността, транспорта, строителството, търговията и кредита и в селското стопанство. Капиталистическото стопанство у нас и в града, и в селото е вече окончателно ликвидирано. Социализмът е напълно господстваща и единствена командна сила в цялото народно стопанство“.

В резултат от огромните успехи в строителството на социализма у нас останаха да съществуват две дружески класи на трудещите се — работническата класа и класата на трудово-кооперативното селячество. Ето защо Седмият конгрес на БКП с пълно основание се характеризира като конгрес на окончателната победа на социализма над капитализма.

Постигнатите успехи в развитието на нашата страна са неразривно свързани с общите успехи на целия социалистически лагер. „Опирайки се на икономиката на СССР, с бързи темпове се развива и икономиката на народнодемократичните страни в Европа и Азия. Здрава основа за победата на социализма в тези страни е победилният социализъм в Съветския съюз, световната социалистическа система“. (Из отчетния доклад на VII конгрес на БКП). Сега вече социалистическите страни дават по-вече от 37 на сто от световното производство на въглища, около 25 на сто от производството на чугун, 40 на сто от световното производство на зърнени храни и т. н. Всички тези успехи на страните от социалистическия лагер, постигнати в най-кратки исторически срокове, показват огромните предимства на социалистическата система пред капиталистическата. „Социализмът — каза др. Т. Живков в отчетния доклад пред VII конгрес на БКП, е в безспирен възход. Социализмът доказва по безспорен начин, че като обществена система далеч превъзхожда капитализма“.

Като изхожда от тези огромни успехи и от перспективите за по-нататъшно развитие на нашата страна, VII конгрес на Партията се обявява решително против провежданата от империалистите политика на „сту-